



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

筑牢幸福根基 护航婚姻之舟 婚姻家庭辅导服务全面启动

本报讯(通讯员 俞骅 记者 杨晓莉)“参加了婚前辅导,我明白了婚姻里的责任、沟通、理解有多重要,对未来的婚姻生活更有信心了。”7月29日,刚参加完婚前辅导,准备登记结婚的小李满脸幸福地说。这是我市婚姻登记处婚姻家庭辅导服务全面启动后的一个生动场景。

2025年5月10日,新修订的《婚姻登记条例》正式实施。为积极落实条例要求,市民政局携手市司法局,面向社会公开招聘两名婚姻家庭辅导员。经过严格的初试、复试筛选以及专业培训,两名婚姻家庭

辅导员于今年7月8日正式走上工作岗位。与此同时,市婚姻登记处的婚姻家庭辅导服务也同步全面开启,这项服务涵盖婚前辅导、婚姻家庭关系辅导、离婚调解疏导以及法律咨询四大板块。

目前,婚前辅导已成为众多新人婚姻旅程中的“必修课”,着重引导办理结婚登记的准新人明确自身在婚姻中的责任,学习有效的沟通技巧,共同规划新家庭的未来,涉及财务安排、家务分工、育儿计划等诸多方面。同时,还帮助新人掌握化解冲突的方法,妥善处理与原生

家庭的关系。据统计,自今年7月服务启动以来,选择参与婚前辅导的新人比例超过了50%。

针对面临婚姻危机的家庭,婚姻家庭辅导员在离婚申请及冷静期阶段及时介入,耐心疏导双方情绪,深入分析矛盾根源,引导夫妻做出理性抉择。服务启动至今,婚姻家庭辅导员已累计介入26对离婚申请对象,其中4对夫妻经调解后暂缓或撤回申请,选择修复关系;21对夫妻从重重矛盾中转为和平离婚,避免了因冲动离婚带来的更多伤害。

台风“竹节草”来袭—— 今晚起,风雨齐上阵!

本报讯(通讯员 戴明明 记者 杨晓莉)7月29日11时,市气象部门发布重要天气预报,受台风“竹节草”影响,预计7月30日至8月2日,我市将迎来明显风雨天气,主要影响时段在7月30日夜至31日。

据最新气象资料分析,“竹节草”正以每小时10至15公里的速度向西北方向移动,强度逐渐增强,将于7月30日在浙江三门到江苏启东一带沿海登陆,登陆后强度缓慢减弱。预计“竹节草”中心将于7月30日夜从苏州至南通地区进入我省,并逐渐向高邮缓慢移动。受其影响,未来几天,我市将风雨齐上阵。具体天气为:7月30日,多云转阴有阵雨或雷雨,夜里雨量大到暴雨;31日,阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨;8月1日,阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨。同时,我市还会迎来大风天气。预计7月30日最大风力6至7级;31日,风力逐渐增强,大部分地区风力7至8级,水面8至9级;8月1日,风力逐渐减弱。

高邮市人大常委会常务委员会任免名单

(2025年7月29日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过)

任命袁海兰为高邮市人民法院审判委员会委员、审判员;

任命刘传勇为高邮市人民法院高新技术产业开发区人民法庭庭长,免去其高邮市人民法院民事审判第二庭庭长职务;

任命高阳为高邮市人民法院民事审判第二庭庭长,免去其高邮市人民法院高新技术产业开发区人民法庭庭长职务;

任命张玉来为高邮市人民法院立案庭庭长,免去其高邮市人民法院界首人民法庭庭长职务;

任命虞亚春为高邮市人民法院审判委员会委员、界首人民法庭庭长,免去其高邮市人民法院刑事审判庭庭长职务;

任命程聪为高邮市人民法院行政审判庭庭长;

免去吴国宏的高邮市人民法院立案庭庭长职务。



日前,杏林志愿者的志愿者们带着精心准备的急救设备与宣传资料,在吾悦广场支起了“摊位”,开设急救“地摊课”,为过往群众普及急救知识。

从尤艳 冯天天
东方 摄影报道

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市供销资产经营管理有限公司定于2025年8月7日下午3:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:(见附件)

具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址:<http://ggzyjyxx.yang-zhou.gov.cn/gyfzx/> 产权交易)。

有意者请在2025年7月24日10时00分至2025年8月6日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/>)交易响应方登注册

册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期满,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期延迟,最多延迟2个周期,竞价时间同期顺延)。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:中国银行扬州分行高邮支行营业部,账号:514473149308。

缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请备注保证金缴纳码。

标的展示时间:2025年7月24日至2025年

8月6日(节假日除外)

单位地址:泰山桥北河边37号

咨询电话:18952553247(姜先生,招租单位)

0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心)
中心地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)

财政监督电话:0514-84610773(吉女士)

高邮市供销资产经营管理有限公司

2025年7月24日

序号	资产名称	详细地址	面积(M2)	租赁期限(年)	年租金参考价(万元/年)	租金收取方式	竞拍保证金(万元)
1	人民商城营业大楼一、二楼	通湖路167号	约10600	5	130.8	按季度缴纳	39

“三进”活动进行时

抓好网格工作的“实”和“常”

高邮镇党委书记 张中斌

近日,我继续以网格员的身份进入康华社区,开展“三进调研”工作。

走进康华社区老年大学,学员们正在上书法课。大家兴致勃勃,看我靠近欣赏,一群人围了过来向我展示他们的成果。学员们谈到,从康华社区老年大学设立以来,许多生活在周边的老同志们都有了去处。“社区会牵头组织大家外出参加活动、比赛。”随行的网格员介绍说,除了书法,还开设有戏曲、朗诵、舞蹈等专项课程,邀请专业老师亲临指导。以康华社区老年大学为平台,一群热心公益事业的老年人自发走到了一起,大家结成“夕阳红”志愿服务队,经常主动参加社区活动和邻里矛盾调处,积极帮扶困难弱势群体,同时解决了不文明养犬、楼道堆放杂物等许多问题,被广泛认可。以实际需求为导向,康华社区发挥引领带动作用,打响关心关爱老年群体“组合拳”,的确起到了积极正向的作用,相关成果也得到了群众一致点赞,成为全镇范围内的示范和标杆。下一步,我们将深入挖掘银龄市场活力潜力,结合打造颐养社区和“邮家食堂”,持续放大为老服务品牌效应,努力形成更多可复制可推广的经验做法。

“红色物业”组建是我镇重点推进的一项工作,加之“一镇街一实事”重点强调小区物业管理问题,所以我有针对性地了解了物业小区相关情况。来到云溪书院,内部环境优美,配套设施齐全,物业管理也比较到位,“红色物业”公示



信息随处可见,能够快速知晓具体楼栋对应的社区干部、物管负责人和党员志愿者。物业公司经理介绍了小区“红色物业”建设进度成效,重点描述了从社区、业主、物业三方着力解决的矛盾个案,特别是感觉到推诿扯皮少了,在对问题的处置上可以直达病灶,群众的满意度大幅提升。今年,我镇组织开展党建引领基层治理试点行动,针对全镇老旧小区管理缺位、市场失位等情况,由镇属物管企业全面托管98个无物管小区,工作成效比较明显。着眼部分有物管小区墙面脱落、车辆秩序混乱、电梯维护管理不到位等“顽

疾”,接下来,我们重点将发挥好基层党组织的战斗堡垒作用,建立社区党总支领导下的居委会、业委会、物业公司“三方协调”机制,定期举办物管企业培训班,建立物业服务质量和不合格物管企业退出机制,努力以高质量的“红色物业”建设水平提升居民“幸福指数”。

作为城市社区,康华辖区范围商业繁荣,12个网格内共有“九小场所”388家。深入走访发现,虽然个体工商户生产、经营面积小,但火灾隐患不容忽视。尤其是餐饮燃气安全,一旦发生意外极易造成较大范围的安全生产事故,主城火情偶有发生,必须引起高度重视。6月是安全生产警示教育月活动,通过相关工作安排,我们加大了对安全生产和消防安全的宣传教育力度,通过建立领导班子“四个一”(“查一次安全生产、听一次维稳汇报、看一次环境整治、解决一件疑难问题”)和“村(社区)书记面对面”等机制,全力以赴消除各类苗头性、倾向性问题,织密织牢安全生产防护网,进一步为企业高质量发展和经济社会繁荣进步筑起了更加坚实的屏障。

我想,抓好基层工作,最重要的还是要在“实”和“常”上用心用力,就像走进网格调研,每次都会发现新的问题,有新的体会,但只有从小事做起,实打实解决矛盾,常态化压实责任,真正把功夫下在平时,把风险控在萌芽、把目光看向长远,才能将工作做到群众心坎上,交上一份令人满意的答卷。